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У відповідь на Ваш лист від 13.05.2019р. повідомляємо, що Національним меморіальним комплексом Героїв Небесної Сотні – Музеєм Революції Гідності по сьогоднішній день не вчинялись жодні дії, які могли спричинити як приховування, пошкодження, псування, знищення, перетворення земельних ділянок, так і знищення будь-яких речових доказів.
Як Вам відомо, Національним меморіальним комплексом Героїв Небесної Сотні – Музеєм Революції Гідності та слідчими управління спеціальних розслідувань Генеральної прокуратури України була погоджена схема виконання будівельних робіт з нанесеними  межами встановлення будівельного паркану на період закінчення слідчих дій, розподілена зонально для забезпечення почергового виконання будівельних робіт, що дає можливість уникнення зриву строків виконання будівельних робіт, а також забезпечення завершення слідчих дій.
Виконання підготовчих робіт до будівництва об’єкту:  «Проектування та будівництво Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності: Реконструкція алеї Героїв Небесної Сотні від Майдану Незалежності до алеї Героїв Небесної Сотні, 3-5 із облаштуванням пішохідної зони, благоустрій та озеленення території в складі «Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності» не направлене на приховування, пошкодження, псування, знищення, перетворення земельних ділянок, так і знищення будь-яких речових доказів.
Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності не лише не втручається в діяльність працівників правоохоронних органів, а всіма силами сприяє працівникам Генеральної прокуратури України у проведенні слідчих експериментів. Зокрема, представники генпідрядника з виконання робіт – Товариство з обмеженою відповідальністю «Спеціальна науково-реставраційна проектно-виробнича майстерня «Україна-Реставрація» – сприяють забезпеченню виконання слідчих експериментів та відтворенню обстановки на цій місцевості в тому вигляді, якою вона була на момент вказаних подій, зокрема демонтуючи секції будівельного паркану, виготовляючи, на прохання слідчих, макети транспорту, барикад, маркування місць загибелі.
Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності готовий і в подальшому, в зазначені Вами строки у період з 13 по 17 травня 2019 року всіляко сприяти Генеральній прокуратурі України у проведенні слідчих експериментів.
[bookmark: _GoBack]А поміж тим – пропонуємо терміново скликати круглий стіл за участі представників ГПУ, Музею, Родин Героїв Небесної Сотні, поранених на Майдані та їхніх адвокатів з тим, аби зняти проблемні питання.
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